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Předložená diplomová práce se zabývá problematikou projektového vyučování v procesu učení se / vyučování anglického jazyka. Autorka hodnotí projektové vyučování z pohledu jeho využití v kontextu školní třídy; zaměřuje se tedy na téma vysoce aktuální, a to zejména v souvislosti s právě probíhající kurikulární reformou a měnícími se požadavky na vzdělávací obsah i procesy.

Po stránce formální práce plně splňuje požadavky akademického textu; autorka se opírá o bohatou bibliografii, se kterou pracuje zodpovědně; prokazuje schopnost shromáždit kvalitní relevantní zdroje a s nimi následně pracovat, tj. tyto kriticky analyzovat, porovnávat a následně formulovat argumenty a závěry odpovídající zaměření vlastní práce. Závěrečná práce je rovněž doplněna aparátem funkčních příloh. Kvalitu jazykového a technického provedení práce je možno hodnotit jako problematickou; obsahuje však nedostatky (technické: např.: s. 22 – „As mentioned in chapter ?“, drobné překlepy: s. 9 – „Dowey“, s. 13 – „cantered“, s. 70 –  „sex alterantives“; jazykové: např.: s. 2 – „cooperate in a groups“, s. 22 – „they also states“), které nikterak nebrání porozumění textu.
Celá práce je přehledně strukturována do kapitol, které jsou čtenáři prezentovány v logické návaznosti a poskytují tak dobře sledovatelnou gradaci textu. 

V úvodu autorka jasně vymezuje cíl. První část práce je koncipována jako teoretický kontext sestávající z dvanácti kapitol, tvořících základ pro následující empirické šetření. Autorka nejprve objasňuje kontext vlastního zaměření práce, a to jak ze synchronního (vzdělávací politika), tak diachronního (historický pohled na danou problematiku) hlediska. Na základě studia více než dostatečného množství zdrojů se přiklání k terminologii, kterou dále konsistentně používá. 
Následné kapitoly teoretické části práce jsou již konkrétně věnovány projektovému vyučování, jeho definicím, funkcím, cílům, typům projektů, jejich přípravě i realizaci. Pozornost autorka rovněž věnuje dvěma hlavním aktérům vyučovacího procesu, a to učiteli a žákům. V kapitole věnované roli žáka v rámci projektového vyučování diplomandka akcentuje problematiku individualizace a diferenciace, kterou by nicméně mohla rozpracovat precizněji. Studentka zde prokazuje vhled do dané problematiky a s prezentovanými informacemi je na základě současného stavu poznání ve svém oboru schopna nakládat. Ve výběru prezentovaných informací je selektivní, prokazuje schopnost opřít se o kombinaci vícero relevantních zdrojů a ty navíc obohatit o jejich vlastní vnímání a interpretace. Obsahové zaměření některých kapitol se však v jistých částech překrývá a opakuje a některé argumentační linie by bylo možno dále rozpracovat, nicméně teoretická část práce je čtenářsky přívětivá a naznačuje hluboký zájem a nasazení, se kterým autorka k problematice projektového vyučování přistoupila; slouží tedy jako základna, na kterou bylo možno plynule navázat v části praktické.
Výzkumné šetření, které tvoří obsahovou náplň praktické části práce, je zaměřeno na realizaci konkrétního projektu („School“) v rámci hodin anglického jazyka v kontextu základní školy, a to s pozorností věnovanou individualizaci a diferenciaci žáků. V průběhu realizace zmíněného projektu i sběru dat prokázala diplomandka (výzkumnice a vyučující v jedné osobě) velmi citlivý přístup k žákům a jejich potřebám. Vlastní šetření je rozděleno do přehledných sekcí, za kterými následuje interpretace dat a závěr; sestává z kombinované (kvalitativní a částečně kvantitativní) metodologie („teacher´s report“, poznámky učitele / výzkumníka - vícefázové dotazníkové šetření pro žáky - pozorování). Pří plánování výzkumu i ve všech jeho fázích předvedla diplomandka uvážlivost a svědomitost; projevila schopnost se s tímto úkolem vyrovnat. Prezentace a interpretace dat nicméně obsahuje jak některé drobné (např. s. 71 – graf 6), tak závažnější nedostatky (např. s 78 - procentuální vyčíslení aktivního zapojení žáků do výuky v poměru 100 – 50 – 0 %). Individualizaci žáku, která je cílem celé práce, mohla být v rámci sběru i interpretaci dat věnována větší pozornost. Rovněž Bloomova revidovaná taxonomie vzdělávacích cílů není prezentována v celé její komplexnosti. Revize Bloomovy taxonomie spočívá zejména v její dvojdimenzionalitě; autorka však prezentuje pouze upravenou hierarchii dimenze ´kognitivních procesů´. Při plánování výzkumu i sběru, zpracovávání a interpretaci dat odvedla autorka značné množství práce a projevila zájem o zvolené téma i žáky, se kterými v rámci svého projektu intenzivně pracovala.
V závěru autorka opět prokazuje kritický přístupu k nastudovaným informacím a schopnost prezentovat vlastní vhled do problematiky a skrze polemiku s teoretickými zdroji formulovat relevantní závěry, hodnocení a doporučení.
Teoretická a praktická část jsou efektivně provázány; tvoří harmonický celek obsažených informací, které mohou sloužit jako cenný zdroj informací pro odbornou i laickou veřejnost. 

Na základě výše uvedeného, rovněž s přihlédnutím k autorčinu pedagogickému entusiasmu a hlubokému zájmu o realitu školní třídy, doporučuji diplomovou práci Bc. Michaely Počepické k obhajobě a navrhuji celkové hodnocení

velmi dobře.
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